
 

Notulen van de Buitengewone Algemene Ledevergadering van HSV Waddinxveen. 

Datum: 18 november 2024 

Aanvang: 16:00 uur 

1. Opening en welkom met toelichting op de agenda. 

De voorzitter Peter Loef opent de vergadering om 16:00 uur en heet iedereen van harte welkom. 
Het verheugd het bestuur om de ruime opkomst te zien. 
Er volgt een korte uitleg betreffende de agenda.  
 

2. Afscheid en bedanken Martijn de Wit. 

Martijn heeft te kennen gegeven dat hij door drukte niet langer zijn bestuursfunctie op de juiste wijze 

kan invullen wegens tijdgebrek. De voorzitter spreekt Martijn toe namens de leden en bedankt hem 

voor de fijne wijze van medebesturen en spreekt de hoop uit dat we Martijn nog vaak aan de 

waterkant mogen begroeten. Met bloemen en een cadeau wordt Martijn onder applaus van de 

vergadering nogmaals bedankt. 

In zijn dankwoord naar Martijn doet de voorzitter een oproep voor 2 nieuwe bestuursleden. 

3. Nieuwe voorzitter 

De procedure om te komen tot de voordracht aan de ALV van een nieuwe voorzitter uitgelegd: 

• -Met de twee kandidaten hebben verschillende gesprekken plaatsgevonden. 
 

• -Bij een eerste gesprek waren aanwezig de voorzitter Peter Loef, Penningmeester Nico Smith 
en bestuurslid Onno Konijn. 

 

• -Bij een tweede gesprek waren naast Peter Loef (die daarbij op de achtergrond bleef) de twee 
bestuursleden Niels van der Meer en Patrick van Esseveld aanwezig.  

 

• Eén van de kandidaten heeft zich na het tweede gesprek teruggetrokken. 
 

• -Twee leden van de vereniging, te weten Aart van ’t Hof en Erik van Beek voerden met de 
vandaag voor te dragen kandidaat een derde gesprek.  

 
Daarna zijn in het bestuur de gesprekken geëvalueerd en is besloten de huidige kandidaat voor te 
zullen dragen, mede reden waarom deze buitengewone ALV is georganiseerd. 
Aart en Erik worden door de voorzitter nog eens extra bedankt voor hun bereidwillige bijdrage, het 
was goed om aan twee leden die veel bestuurlijke ervaring hebben binnen HSV Waddinxveen hun 
mening te kunnen vragen en als bestuur de voordracht te kunnen toetsen. 
  

4. Motivatie voor de voordracht van de nieuwe voorzitter. 

Peter legt uit dat er is gezocht naar iemand met een goed netwerk in de sportvisserij, en die 

verbindend kan optreden, een goed verenigingsgevoel en bestuurlijke ervaring meebrengt, en zowel 

serieus is in zijn taak, als voldoende tijd heeft en die tijd erin te willen steken,  om die taak ook uit te 

kunnen voeren. Met een goede blik op de toekomst in een tijd waarin de sportvisserij soms politiek 

onder druk komt te staan.  



 

 

5. De voorgedragen nieuwe voorzitter Loek van Kersbergen stelt zich voor. 

Loek bedankt de bestuursleden voor het vertrouwen de prettige wijze waarop de gesprekken en 

kennismakingen hebben plaatsgevonden. Hij legt aan de vergadering kort uit wat zijn relatie tot de 

hengelsport, zowel hobbymatig alsook reeds jarenlang beroepsmatig is geweest en nog steeds is! 

Hij spreekt de hoop uit dat de vereniging nog  jaren in voorspoed zal mogen bestaan en dat hij zijn 
best zal doen om daartoe zoveel mogelijk bij te dragen. 
Daarna verlaat de beoogde nieuwe voorzitter de zaal. 
 

6. Anonieme stemming. 

Vervolgens volgt het uitdelen van stembriefjes en kan ieder aanwezige lid zijn schriftelijke stem 
uitbrengen over de benoeming van de beoogde nieuwe voorzitter met een simpele verklaring : 
’Voor’ of ‘Tegen’ . Na de telling van de stemmen bleek de uitslag unaniem ‘voor’ aanstelling van de 
nieuwe voorzitter te zijn zonder enige tegenstem. 
 

7. Uitslag mededelen aan nieuwe voorzitter. 

Peter deelt aan de nieuwevoorzitter mee dat de benoeming een feit is en dat de stemming unaniem 

was. De nieuwe voorzitter Loek van Kersbergen neemt vervolgens de voorzitters hamer in ontvangst 

en bedankt als eerste de alv voor het gestelde vertrouwen . Hierna neemt bestuurslid Nico Smith het 

woord om de nieuwe voorzitter te verwelkomen, maar vooral ook om Peter Loef heel hartelijk te 

danken voor al het goede werk en de grote inzet voor HSV Waddinxveen die hij inbracht. 

Een mooi cadeau in de vorm van een aangeboden reis en uiteraard de bijbehorende bloem voor 

mevrouw Loef mocht Nico namens de ALV en de gehele vereniging overhandigen. 

8. Korte rondvraag en sluiting 

De nieuwe voorzitter  houdt vervolgens een korte rondvraag , waarin kort gesproken wordt door dhr. 

Reichard die de nieuwe voorzitter welkom heet en het prettig vind dat er een echte ‘witvisser’ 

bijkomt, en dhr. van ’t Hof die zich afvraagt waarom alles tegenwoordig digitaal moet.  

Daarna, niets meer aan de orde zijnde sluit de nieuwe voorzitter de vergadering om 17:00 uur onder 

dankzegging aan alle aanwezigen voor het in hem gestelde vertrouwen. 

 

 

Voor goedkeuring van deze notulen: 

De Algemene Leden Vergadering van 6 mei 2024. Namens de leden: 

 

L.L.P. van Kersbergen, voorzitter    N.H.A.  Smith, penningmeester  

   

 

 


